

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2022 年第 3 期（总第 96 期）

中地大关工委编

2022 年 2 月 25 日

喜迎二十大 争做好少年

——地大附校隆重举行 2021—2022 学年下学期开学典礼

2 月 21 日清晨，“喜迎二十大，争做好少年”2022 年新学期开学典礼在初春的暖阳下隆重举行。全校师生精神饱满，神采飞扬，伴随着雄壮的国歌，全校师生怀着无比激动的心情，注视着鲜艳的五星红旗在晨曦中冉冉升起。

第一项，六年级 3 班的董兆勃同学进行了“新学期，一起向未来”的国旗下讲话。他和大家一起展望新学期、启航梦想，祝愿全体同学勤奋学习、真美向上，在新的学期争取更加优异的成绩。



第二项，开学第一课“喜迎二十大 争做好少年”，附校特邀中国地质大学关工委副主任丁振国教授参加开学典礼并授课。这节思政课简短而生动，丁教授语言深入浅出、循循善诱，关爱有加。他寄语附校学子：“要学会做人、学会学习、学会交往、学会感恩，衷心希望同学们听党话，跟党走，爱祖国，爱学校，树立远大理想，培养优良品质，讲文明，爱学习，爱劳动，善交往，喜运动，真正做到德智体美劳全面发展，努力使自己成长为能够担当民族复兴大任的时代新人，以优异成绩迎接党的二十大的召开！”并祝愿全体师生虎年平安、健康，工作学习顺利，附属学校越办越好！



第三项，附校少工委副主任罗红兵同志宣布第一届市级三星章附校获奖情况：二（1）中队许航鸣、三（2）中队刘宥希、四（1）中队陈思危、四（5）中队杜依芑、五（1）中队肖茗尹、五（2）中队石馨雅、五（3）中队彭哲瑞、六（2）中队夏翊淳、八（3）中队明茂平、九（1）中队张梓鹏十名同学榜上有名。大学关工委副主任丁振国教授和附属学校张瑞生书记为获奖同学颁奖。



最后，附校黎义波校长作了热情洋溢的新学期致辞。黎校长解读了“双减”新政策，提出了课后服务新要求。针对作业管理、睡眠管理、手机管理、课外读物管理和健康管理，黎义波校长阐明了附属学校“五项管理”新任务，要求教师自编作业，布置分层作业、弹性作业和个性化作业；保证学生充足睡眠，养成良好作息习惯；禁止手机带入课堂，门房设置公共电话供家校联系；规范课外读物进校园，倡导爱读书、读好书、善读书的氛围，建设书香校园、书香班级；确保落实阳光1小时体育活动，鼓励支持学生自主锻炼。黎义波校长在新学期对老师和同学们提出了殷切的希望和要求，教师们秉承敬业爱生、情智相融的教风；同学们弘扬乐学善思、情智兼备的学风。尊重诚信，创新坚韧，让每一个孩子情智兼备，真美向善！

天初暖，花初开，春读书，笔花香。

寸阳分阴须爱惜，休负春色与时光。

日月不忘来时路，星光不负赶路人。

青春逢盛世，起航新征程。

奋进正当时，一起向未来！

南望化石林，北枕喻家山。

真美附校勤学早，香樟树下好读书。

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉

审核：李门楼

联系电话：（027）67885879

电子信箱：ggwb@cug.edu.cn